

本月私车额度投放量大增 为年内最高 恰逢油价下调 本月车牌价格恐难下跌

4月本市私车额度价格突破6万元着实令人瞠目结舌。记者昨日从上海国拍网获悉 5月投放额度较上月增加了800辆 达到9300辆的高位 拍卖时间定在5月19日上午10点。这800增量能否让本月车牌价格止涨?业内人士认为 昨夜今晨油价下跌的情况或将刺激私家车的销量 刺激车牌价格上涨。

本月投放今年最高额度

今年1月至3月 本市私车额度投放量均为8000辆 4月增至8500辆 然而投放量的增长并未使车牌价格下跌 4月14日 本市私车额度拍卖中标价再创新高。最低中标价61000元 平均中标价61626元 分别比上个月大涨2700元和3001元 更是首次突破6万元大关。至此 前4个月沪牌的总涨幅已经超过了1万元。

昨日 国拍公布本月投放额度——9300辆。这是今年的最高额度 历年来超过9000辆额度的次数也屈指可数。业内人士表示 突然提高投放额度 体现了有关部门为了控制车牌价格的决心。

二手车牌报价超65000元

随着沪牌中标价水涨船高 4月拍卖一结束 本市二手车牌的价格立马飙升 当日就报出65000元的高价 并在随后的两三天内出现66500元的最高价。车主们对沪牌的强烈需求进

一步推高了二手车牌的报价“黄牛们”也想乘机大捞一票。

昨天从中山北路二手车市场传出了新消息 最近几天 二手车牌的报价有所下跌 65000多元也可成交。“可能是卖的太贵了 大家都选择观望。而且突然突破6万元的价格现状 也会让很多人认为车牌价格会 盛极而衰。”

油价下调可能会推高车牌价格

本月增加的800辆额度能否缓解涨势?业内人士认为“相对于本市每月的新车销售情况 这一增量还是不够多。最近虽然车市较冷 但区区800辆的增幅可能满足新车主以及‘留级生’们的需求。”

不过这名业内人士表示 本月其实也有利好消息——5月2日 上海市交通港口管理局局长孙建平在“民生访谈”上明确表态 政府部门不希望车牌拍卖价格高涨 但通过车牌管理抑制小汽车保有量过快增长 缓解交通拥堵的措施还将继续执行。他同时强调 有关部门已经开始研究措施 打击“黄牛”炒作因素 坚守车牌拍卖的透明公开。

另有相关人士对记者坦言 虽有交港局的利好消息 但昨夜今晨油价下调的消息或将推高车牌价格。“一般来说 油价下调会推动汽车销量 这样本月车牌价格恐难下跌。”

记者 马钰

》你可能感兴趣的



夏天就要到了,花露水已经开始热卖。

本报记者 贺佳颖 摄

今夏驱蚊成本:每天0.25元



气温逐渐攀升 唤醒了沉睡了一个冬天的蚊虫 不少市民家中已经开始有蚊子出没。销售驱蚊灭蚊产品的商家已经做好了准备 超市日化用品专柜上 电蚊香片、花露水等已经被摆到了醒目位置。有些市民担心驱蚊用品中的化学成分会对人体产生影响 他们所需要的电子灭蚊设备也已开始销售。

蚊香驱蚊 每天成本两毛五

“天气才热了没几天 我就在家里发现有蚊子了。”昨天 记者在乐购镇宁路店遇到了正在挑选驱蚊产品的张女士 她表示 以往要到端午节前后才出现的蚊虫今年提前上岗 已经把家人咬了个措手不及。记者在现场看到 目前销售的盘

式蚊香、电热蚊香片和液体蚊香都是今年生产的新品 40片装的盘式蚊香和标注可用40天的液体蚊香售价10.8元 普通香型66片装的电热蚊香片售价15.8元 据工作人员介绍 这些驱蚊产品的价格已经两年没有变化了。按每天使用一片盘式蚊香或电热蚊香计算 每天驱蚊的成本在0.25元上下。

卖场内 同为常用驱蚊产品的花露水也吸引了不少消费者购买 200毫升装的驱蚊花露水售价10元左右。

电蚊拍增加新功能

“有时候点了蚊香 蚊子还是很猖狂 今年家里又添了小宝宝 总担心蚊香的化学成分会对他有不良影响。”对于可能出现的“蚊子大军” 陈女士表示她将主要采取“看见一只杀一只”的方法。

目前市场上常见的灭蚊设备有电蚊拍和吸蚊器等 不同品牌间价格相差较大。

记者走访家电城并在网上搜索后发现 最便宜的电蚊拍只要20元一个 一些知名家电品牌的产品要卖到每个60元。

淘宝商城内 一家专营小电器的店铺销售的一款电蚊拍一个月内已经售出6000多件 卖家表示 目前来采购的顾客主要是各地零售商 “大家都在为夏季的销售作准备。”

吸蚊器的价格因灭蚊的原理不同而有所差异 使用电网灭蚊的产品较便宜 一些网站的团购价每只卖50元 使用高能风扇 将蚊子固定在吸蚊器顶部风干的则比较贵 每只售价均在150元以上。

记者还注意到 目前市场上销售的电蚊拍增加了一些新功能 有些增加电网的层数 除了蚊子以外 也可以灭杀一些体型较大的昆虫 如苍蝇、蟑螂等。有些电蚊拍自带手电筒或发光功能 方便使用者在半夜起床打蚊子时寻找“罪魁祸首”。

记者 陈臻

今明两天 拷贝“昨天的好天气”

记者 俞韡岭 提醒:没有了30℃朝上的高温 也没有了闷热到喘不过气的感觉 昨天天气平稳 体感舒爽的申城可谓立夏最受人欢迎的一天。好消息是这种晴好天气今明继续。坏消息是本周六夜间起将又有一次降水过程。所以“母亲节”就好好呆在家里别出门了 和妈妈聊聊天吧。

前天夜里个别地区还有些零星的降水 到昨天本市彻底雨止 为阴到多云的天气 不过早晨出门的市民可能会感到体感稍冷。昨日市区徐家汇最低气温为18.0℃ 与前天基

本持平。由于昨日白天云系较多 气温上升有些乏力 最高气温相比前天略有下降 为21.9℃。

市气象局首席服务官满莉萍说 立夏至入夏间为春夏之交的天气特点 天气变化比较大 高温、降雨都会来“凑热闹” 但也有像昨天一样温度起伏不大的好天气。这不 今明两天受高压脊控制 为晴好天气 气温舒适 空气晴朗 预计最低气温在18~19℃ 最高气温27℃左右。

根据最新气象资料分析 本周六转为多云转阴 夜间起将迎来降水 届时最高气温将有所回落 周日

“母亲节”雨中过或成定局。看来 连老天爷希望小辈们可以多在家陪陪妈妈聊聊天长里短 关心下妈妈生活起居。

今天 晴到多云 17℃~27℃	
明天 晴到多云 18℃~27℃	



你住过经济型连锁酒店吗

本期奖品提供:大众点评网

主持人 陈臻:

忘带家门钥匙 为赶早班火车不得不在车站旁留宿 即使平时就住在这个城市 但还是会有需要临时在外过一晚的情况发生。如今 很多市民在遇到这种情形时都会选择价格比较亲民 管理又比较统一规范的经济型连锁酒店 比如汉庭、如家等。

在每天吸引大量顾客入住的同时 经济型连锁酒店难免在服务上出现瑕疵 比如空调制冷不够“给力”、房间清洁不够彻底、烧水的茶壶留有锈迹等。你有没有入住过这

些经济型连锁酒店的经历?在这些入住的经历中 有没有遇到过服务让你不够满意的情况呢?

- 1.成为@青年报读者互动的粉丝。
- 2.转发活动微博 并@两位好友。
- 3.转发的同时参与话题讨论。

参与时间:
即时至5月10日17点。

参与回馈:

在参与活动的读者中抽取1位 可获得由大众点评网提供的绿茶餐饮100元优惠券。

》上期话题

妈妈我爱你

儿女的一句话 妈妈总能记在心上 有位网友在分享她和妈妈的往事时就说道 只是随口说想念家里的红烧肉 妈妈就准备了满满一锅。很多参与者已经长大 当年那个处处需要妈妈照顾的小孩子 如今自己成为能够照顾妈妈的大人了。

正如一位读者所说的那样“和妈妈度过的每一天都是完美记忆”。本周日就是母亲节 我们在这里要提前向所有妈妈说一句:“母亲节快乐!”

上期参与人次:87

上期得奖者:@小叶子pink

可获得由大众点评网提供的绿茶餐饮100元优惠券。

》活动征集令

征集酒店试睡员

经济型连锁酒店的服务质量将是本报近期重点关注的话题 除了在今日的“真心话”栏目上征集大家的观点 本报“帮你试”栏目的记者还将将在近期挑选一些门店亲身入住 体验各家经济型连锁酒店的服务质量。

与以往“帮你试”不同的是 本次我们还将邀请读者作为“试睡员”一同参与采访调查 最终参与的读者

将和记者一同入住双人标间体验酒店的硬件设施 并和记者一起使用事先设计好的“桥段”来考验酒店的服务质量。“试睡员”的体验结果和观点将成为我们报道内容的重要依据。

报名时间:即日起至5月11日下午五点。报名方法:1、本报热线61933111。2、私信新浪微博账号@青年报读者互动”。

赴台旅游证件申请可就近办理

通讯员 初茹敬 记者 马钰 提醒:自去年6月开放赴台个人旅游申请以来 本市出入境部门受理赴台

个人旅游申请已超过7万2千人次。为方便本市居民就近办理赴台湾个人旅游证件申请 自5月10日起 全

市各区(县)所有出入境窗口均可受理居民赴台湾个人旅游证件申请 办理时限为10个工作日。